



## **В Милютинском районе следователи завершили расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве женщины**



Морозовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя х. Терновой, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, путем поджога).

По версии следствия, в сентябре 2023 года обвиняемый, находясь на территории хутора Терновой Милютинского района, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, нанес знакомой женщине множественные удары руками и ногами, а также металлическими предметами в область головы и туловища. В ходе совершения противоправных действий в отношении потерпевшей, злоумышленник повредил автомобиль



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

жительницы хутора, а затем поджег рулоны с сеном. При попытке покинуть место происшествия обвиняемый был задержан сотрудниками полиции. Женщина с телесными повреждениями была доставлена в больницу, где несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончалась.

В ходе расследования уголовного дела в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в совершении преступлений он признал полностью.

Также установлено, что ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1854185>